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Združitveni kongres — nova
kvaliteta levice

Pred kratkim smo prispeli na prag dokončne ures-
ničitve volilne strategije, ki smo jo oblikovale stran-
ke Združene listc jcseni, ko stno se pripravljali na
volitve. Bolj tiho in mirno smo to storili kot bi to
počeli in slorili naši politični tekmeci, ie bi jim uspel
podoben projekt. Spodobno. Kajti gre le za normal-
no in v naprej načrtovano povezavo zavezrnSkih
strank, ki so skupno uspeSno nastopile na volitvah.
Temu volilnemu uspehu je prispevala zrelost SDP
kot parlamentarne stranke, ki ni podcenjevala pome-
na manjiih strank in poguma teh strank, da se pove-
žejo z SDP. Očitno je, da bi takšna zrelost in pogum
socialistov ali socialdemokratske stranke in njihova
enakopravna vključitev v Združeno listo prinesel še
boljši in večji vpliv levice in obliovanje vlade in
vladne politike
Zdnižftveni kongres je pomemben politični korak
v novo kvglilelo — organizacijsko močno in idejno
jasno socialdemokratsko stranko na Slovenskem. Tu
smo in moramo biti samozavestni, saj Združena lisU
socialnih demokratov ponuja programske odgovore
na večino bistvenih vprašanj naše vsakdanjosti in
preživetja naše mlade države. Volilci Združene liste
— vsak osmi iz slovenskega volilnega lelesa - so svoj
glas prispevali prav za te socialdemokratske pro-
gramske elementc - za gospodarsko uspešno in
socialno pravično Slovenijo. Ob tem pa je potrebno
poudariti še nekaj: odločitve strank Združene listc so
zorele na lastni moralni čistosti, v igri z odprtimi
kartami. Tako v volilni tekmi, tako ob vstopu v vlado
in tako tudi sedaj, ko smo pomemben in zanesljiv
vladni koalicijski partner. Toda, ko bi spet prevladal
kakšen drugačen stil. bomo tudi prvi, ki bomo segli
po ročni zavori.

Kajti ob današnji politični situaciji, si tudi mi za-
stavljamo vprašanja:
Se je dfžavljanska vnema, ki mora javijati vsak
sumljiv odklon od predpisane linije, obnavlja na vse
splosni družbeni ravni? Bomo spet zadolženi nadzo-
rovati lastne misli in početje, se počutiti krive, ie jih
ne bomo pri priči izkoreniniii ali ob njihovem zavija-
nju obvestili ušes, ki so zadolžena za prestrezanje
motenj? So mar na slovenski politični sceni res le
politikj, ki jim je predvsem do obvladovanja Ijudi in
jih razganja volja do moči?

Na vsa ta vprašanja je naš odgovor NE. Še ve£.
Trudili se bomo, da čimprej odstranimo vse le sledi
samozaljubljene solonaške avtarkije in dragoceno
življenjsko cnergijo usmerimo v iskanje koristnih zrn
za naša polja. Da se na ta način energično upremo
domačemu mazohističnemu kaosu, ki izhaja iz
korupcije, nepotizma in še česa. Da po tej poti
klubovanja novim slabim razmeram spreminjamo
svojo precej zasmrajeno napovedano usodo. Skiatka
v Zdniženi listi ne sprejemamo modela, po katerem
bi postali narod malih preslopnikov, ki je iz delikta
napravil nonno. Kajti kraja kot vsesplošni način
življenja je za razvite pojme socialni defekt; ima
zgodovinske korenine; v usahnjeni ustvarjalnosti.
Stranke Zdnižene liste so se odločile za skupno
alternativo obnove mlade slovenske države kot od-
govor, kako je mogoče združiti razdrobljene. neisto-
časno socialne in politične boje, za solidarnost, pra-
vičnost, internacionalizeni, strpnost, politiko enakih
možnosti, brez katerih je vsak politični prostor moč-
no popačen. Vse to seveda terja odločne korake
slovenske sodaldemokradje in ludi potrebo po po-
zabi vrste majhnih medsebojnih zamer, prestižneg«
obnašanja, vztrajaqja na lastnem vrtičku in podob-
no. Volitve 6. decembra in vse kar se je dogajalo po
njih govori v prid temu, da se je slovenska levica
vendarle razvidneje profilirala in okrepila atribute
sodobne delavske oziroma socialdemokratske stran-
ke. Politično življenje Slovenije, zoženo na med- '
strankarsko barantanje in intrigiranje je sicer izjem-
no neugodno za razvoj leve politike, ki zahteva
načelnost, stik z ljudmi, ki se gradi na dolge roke in
ne more bii oportunistično. Toda če smo v volilni
tekmi uspeli z geslom »Združeni smo močnejši«,
bomo tudi pri procesu povezovanja levice v Slove-
niji- SDP Slovenije
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